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RESULTAT PRESSUPOSTARI DE L’EXERCICI 2019

Drets
reconeguts Obhligacions
Conceptes nets reconegudes Ajustos Resultat
1. (+) Operacions no financeres (cap. 1 a 7) 1.024.275,94 1.059.207,41 (-)34.931,47
(+) Operacions corrents (cap. 1 a 5) 1.009.275,94 1.044.261,'55 (-)34.985,61
(+) Operacions de capital (cap. 6i 7) 15.000,00 14.945,86 54,14

2. (+) Operacions amb actius financers (cap.8) =

l. Resultat pressupostari de I'exercici (1+2+3) 1.024.275,94 1.059.207,41 (-)34.931,47
Il. Variaci6 neta de passius financers (cap. 9) -

Ill. Saldo pressupostari de I'exercici (I+11) 1.024.275,94 1.059.207,41 (-)34.931,47
AJUSTOS:
3. Crédits gastats finangats amb romanent de tresoreria
per a despeses generals

- Incorporacio de romanents exercici 2017 144.499,17

- Execucid de despesa compromesa a 31/12/2018,
finangada amb romanent de tresoreria de |'exercici 11.040,12
anterior
4. Desviacions de financament negatives de {'exercici -

5. Desviacions de finangament positives de I'exercici -

TOTAL AJUSTOS 155.539,29 155.539,29
IV. Superavit de finangament de I'exercici 120.607,82
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